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1.- El centro hospitalario POVISA, da fachada a las siguientes vías:
a) Tarragona, Zaragoza, Salamanca y Barcelona
b) Salamanca, Zaragoza, Barcelona y Zamora
c) Zaragoza, Tarragona, Barcelona y Sevilla
d) Barcelona, Valencia, Tarragona y Salamanca

2- La calle Gravina se encuentra entre las vías:
a) Rogelio Abalde y Cervantes
b) Churruca y Uruguay
c) Alfonso XIII y Cervantes
d) Uruguay y Rogelio Abalde

3.- La Concatedral de Santa María delimita con.
a) Calle Oliva, calle da Igrexa y calle Triunfo
b) Calle Oliva, calle Real y calle Palma
c) Calle Palma, calle Oliva y calle Triunfo
d) Calle Oliva, plaza da Igrexa y calle Palma

4.- Sobre la plaza de la Independencia confluyen las siguientes vías:
a) Regueiro, Avenida Camelias, Pintor Lugrís y Pintor Colmeiro
b) Avenida Camelias, Álvaro Cunqueiro, Pintor Laxeiro y Pintor Colmeiro
c) Zaragoza, Regueiro, Avenida Camelias y Pintor Lugrís
d) Avenida Camelias, Pintor Colmeiro, Pintor Laxeiro y Pintor José Frau Ruíz

5- El registro de la propiedad nº 4, ¿ con qué calles linda?
a) Calle Real y Travesía Esperanza
b) Calle Alta y Chao
c) Calle Chao y calle Real
d) Calle Real y calle Alta

6- La Praza Suárez Llanos está situada en el barrio de:
a) Coia
b) Alcabre
c) Bouzas
d) Florida

7.- ¿Cuáles de estas calles son perpendiculares a la calle Montero Ríos?
a) Castelar y Luis Taboada
b) Pablo Morillo y Carral
c) Luis Taboada y Pablo Morillo
d) Castelar y Pablo Morillo
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8-  Un incendio en la nave Frigoríficos de Galicia (Frigalsa), desde el parque central de 
bomberos de Teis implica circular por las distintas calles:

a) Camiño da Chumba, camiño Real y baixada á Roteas
b) Camiño Real, camiño Ferreira, baixada á Roteas
c) Camiño Laranxo, baixada á Roteas y Avenida de Galicia
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

9.- El acceso principal de la factoría de Vulcano está ubicado en la calle:
a) Avenida Guixar
b) Calle Santa Tegra
c) Camiño Espiñeiro
d) Calle Enrique Lorenzo

10- ¿Cuáles serían las diferentes calles por las que circular para llegar a la escuela infantil 
Atalaia, desde el parque central de bomberos de Teis?

a) N552, Avenida Buenos Aires, Avenida Galicia
b) N552, Avenida Buenos Aires, Doctor Corbal
c) N552, Avenida Buenos Aires, Doctor Corbal y Avenida de Doña Fermina
d) N552, Avenida Buenos Aires, Doctor Corbal y subida a la Guía

11- El centro comercial Alcampo de Coia tiene fachada a las siguientes vías:
a) Cambados, O Grove, Vilagarcía de Arousa y Sanxenxo
b) Cambados, O Grove, Marín y Sanxenxo
c) Cambados, Avenida Castelao, O Grove y Vilagarcía de Arousa
d) O Grove, Avenida Castelao, Cambados y Sanxenxo

12.- ¿En qué zona de la ciudad de Vigo se encuentra la Plaza de Almeida?
a) Lavadores
b) Casco Viejo de Vigo
c) Barrio de Bouzas
d) Coia

13- ¿ A qué parroquia urbana pertenece la calle Gaiteiro Ricardo Portela?
a) O Carme
b) O Rocío
c) Fátima
d) San Francisco do Berbés

14.- Sanidad exterior centro de vacunación internacional se encuentra en:
a) Puerto pesquero
b) Muelle comercial
c) Estación marítima de trasatlánticos
d) Estación marítima de ría

15.-La calle Tui comienza-termina entre las vías:
a) Avenida Alcalde Portanet - Avenida da Florida
b) Avenida Alcalde Portanet - Avenida Castelao
c) Avenida Alcalde Portanet - Camiño Figueirido
d) Avenida da Florida – Avenida Castelao
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16- La calle Enrique Macías se encuentra entre las vías:
a) Avenida Hispanidad y Pintor Colmeiro
b) Calle Zaragoza y Barcelona
c) José Gómez Posada Curros y Avenida Hispanidade
d) José Gómez Posada Curros y San Amaro

17.- La entrada del colegio público Vicente Risco está ubicada en la calle:
a) Calla Dalia
b) Calle Rosa
c) Calle Hortensia
d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta

18.- Se produce un incendio en la Universidad de Vigo (Escola de Enxeñería Industrial) 
¿con qué calles delimita este lugar?

a) Tomás A. Alonso, Camiño da Seara
b) Tomás A. Alonso, rúa Camilo José Cela
c) Torrecedeira y rúa da Paz
d) Camilo José Cela, rúa Jaime Balmes

19- Entre la Avenida Beiramar y la calle de Jacinto Benavente, a la altura del Porto de 
Vigo (Lonxa de Altura), ¿qué edificio emblemático se encuentra?

a) Colegio público Ramón y Cajal
b) Iglesia San Francisco
c) Instituto Marítimo Pesquero del Atlántico
d) Juzgados

20.-La calle García Lorca comienza-termina entre las siguientes vías:
a) Miguel Hernández - Quintela
b) Fotógrafo Ángel Llanos - Avenida Florida
c) Doctor Darío Durán Gómez - Miguel Hernández
d) Quintela - Avenida da Florida
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